



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
SIBIU

Nr. 10730 Din 13.11.2017

NOTĂ

În atenția doamnelor/domnilor director și a cădrelor didactice,

Resursele educaționale deschise (RED) sunt resurse de învățare care sunt adaptate la nevoile specifice ale procesului de predare-învățare-evaluare și pot fi utilizate gratuit.

Ministerul Educației Naționale va realiza Biblioteca Școlară Virtuală și Platforma Școlară E-learning până la finalul actualului exercițiu de finanțare din fonduri europene 2014-2020.

În acord cu directivele Comisiei Europene și cu linia strategică din Agenda Digitală a României privind utilizarea TIC în cadrul procesului de învățare, începând cu luna noiembrie a acestui an, vor fi organizate, lunar, comisii de evaluare a resurselor educaționale deschise, în cadrul consiliilor consultative de specialitate, care vor selecta și evalua pe baza unor criterii generale, resursele educaționale deschise (RED) trimise de cadrele didactice.

ISJ Sibiu va elabora procedura de selectare a resurselor educaționale deschise, care va fi postată, pe site-ul ISJ Sibiu, alături de alte documente informative, în spațiul virtual special destinat RED, care trebuie să fie activ și să integreze materiale RED evaluate și selectate.

Cadrele didactice pot propune materiale educaționale proprii (suporturi de curs, proiecte, experimente și demonstrații, articole, module, prezentări ce acoperă atât sfera curriculară, cât și cea extracurriculară etc.) în format letric și / sau electronic, cu respectarea legislației în vigoare privind proprietatea intelectuală/dreptul de autor.

Pentru informarea autorilor de resurse educaționale deschise MEN recomandă accesarea link-urilor:

http://www.cdep.ro/pls/legis/legis_pck.htm act text?id=10396

http://www.osim.ro/publicatii/editura/Brosuri/04_Ce%20este%20proprietatea%20intelectuala.pdf

<https://www.eucopyright.com/ro/ce-este-proprietatea-intelectuala>

Recomandăm cadrelor didactice să vizualizeze modulele de organizare similare de la următoarele colecții online de resurse educaționale:

- <http://manuale.edu.ro>
- <http://programe.ise.ro>

Rugăm doamnele/domnii director să disemineze informația în unitățile de învățământ, astfel încât, toate cadrele didactice să fie înștiințate despre demararea acestui proces de selecție la care sunt invitate să participe cu materiale proprii. Resursele educaționale deschise care vor fi selectate vor fi puse la dispoziție, în mod gratuit, pe site-ul ISJ Sibiu și, mai apoi, pe platforma națională Biblioteca Școlară Virtuală.

**Inspector școlar general,
Prof. Simțion Claudia Mery**



Str. Lucian Blaga, nr.26,
550173, Sibiu
Tel: +40 (0)369 10 12 02
Fax: +40 (0)269 21 08 17
www.isjsb.ro